

“衣循环”已接收10吨旧衣物

第一批旧衣物将于25日发往内蒙古 5个固定接收点电话和地址公布

本月12日,本报以《阿拉旧衣裳都去哪儿了?》(详见本报5月12日02版)为题报道了市慈善总会的“衣循环”项目,受到了广大市民的积极响应。读者纷纷来电,读者吴女士说,“家里存了一些旧衣服,有了‘衣循环’项目,既能废物利用,又能帮助需要的人,非常好。”她希望本报将捐赠地址和电话告知市民,爱心人士可前往捐赠。记者从慈善总会了解到,从5月11日活动开始至今,“衣循环”已接收10吨爱心旧衣物。

记者 杨江 见习记者 余婧婧

旧衣回收分5个固定点

目前,全市已经选定海曙区安泰社区、江东区白鹤社区,江北区大庆社区、象山石浦慈善分会、奉化锦屏街道5个点作为“衣循环”项目旧衣回收接收点,具体地址、时间及联系方式如下,广大市民如有8成新以上旧衣想捐赠的,可前往以下地点捐赠:

海曙安泰社区 (地址:环城西路南段366弄77号 联系电话:87125643),每月10日

接收衣物;

江东白鹤社区 (地址:白鹤新村132号 联系电话:87832787),每月20日接收衣物;

江北大庆社区 (地址:福兴巷9号 联系电话:87676963),工作日均可接收;

象山石浦慈善分会(地址:象山石浦凤栖路136号 联系电话:65976956),工作日均可接收;

奉化锦屏街道望悠路12-1号普天乐老人乐园(电话:88985818)将在本月25日同时开8个

固定点接收旧衣物,市民可在工作日前往捐赠。

除此之外,各县市区慈善总会义工分会将

不定期到各社区开展旧衣回收活动,具体时间将以海报的方式告知。

第一批将于本月25日送出

自“衣循环”活动于10日开展以来,慈善总会共收到爱心衣物10吨,目前,这些衣物正处于清理和消毒阶段。

慈善总会相关负责人告诉记者,25日,工作人员将到衣物洗涤公司接收洗涤好的旧衣物,经过打包整理后,第一批衣物将发往内蒙

古赤峰市宁城县。

秋冬令衣物才符合捐赠条件

市慈善总会相关负责人介绍,并不是所有衣物都符合捐赠要求。

捐赠点主要接收市民捐赠闲置的8成新以上衣物,主要以羽绒服、棉服、毛衣等秋冬衣物为主。市民在捐赠的同时,最好能保证衣物的清洁卫生,内衣、鞋帽以及传染病人的衣物不在接收范围。

镇海公布首批食品安全“黑名单”

被曝光的经营户将被纳入社会信用奖惩系统

商报讯(记者 周雁 通讯员 贺琳)近日市政府发文,明确食品安全的监管职能划分市场监督管理局。昨日镇海区市场监督管理局首次公布了食品安全“黑名单”企业。

此次列入食品安全“黑名单”的2户生产经营户中,1户为经营熟食加工的两夫妻。樊广银、聂孝美夫妻二人在镇海骆驼街道兴丰村经营一家熟食加工作坊。在熟食生产加工过程中违法添加亚硝酸盐等添加剂,并将此类熟食在棉丰菜场和后海塘工地摆摊销售。

经镇海区人民法院审理后认为,二人违反了食品安全标准,超限量添加食品添加剂的行为已经构成生产、销售不符合安全标准的食品罪,樊广银被判处有期徒刑6个月并处罚金6万元。聂孝美被判处拘役4个月并处罚金6万元。

另一起“黑名单”的经营户是在招宝山街道龚家弄117号1-5做保健品生意的朱

浩,店铺的名字叫招宝山尚益生保健品商行,出售的保健食品福糖安被查出出了问题。一款诺利牌西洋参山药芪梅胶囊检出非法添加的化学物质盐酸苯乙双胍,构成经营不符合法定要求的保健食品案。监管部门没收库存1120小盒涉案产品,朱浩被处以5万元罚款。

对于曝光的“黑名单”经营户,镇海区市场监督管理局表示未来将做重点监管。记者了解到,目前食品安全“黑名单”管理的期限为一年,这2家生产经营户将纳入社会信用奖惩系统,落实惩戒措施。列入“黑名单”的生产经营者每季度至少接受一次监督检查,管理部门将督促其整改,直至达标。

在一年的“黑名单”期限内,对已整改到位并未再发生相关违规情形的经营户,视情况予以撤销“黑名单”管理。

“黑名单”信息将定期发布,市民也可以通过12315、96311、96317投诉举报电话揭露食品违法违规行为。

我市今年创建29家省放心农贸市场

商报讯(记者 孙美星 通讯员 王新华)记者从昨日召开的2014年创建省放心农贸市场工作会议上获悉,我市今年将在已经获得省级文明示范市场称号的菜市场中开展省放心农贸市场创建工作,首批创建目标为29家。

省放心农贸市场创建工作是省政府2014年度民生实事工程,我市也将此项工作列入市政府对各县(市)区商贸流通业年度工作目标考核内容。按照工作要求,全市目前未完成改造提升的城区农贸市场和中心镇农贸市场,今年年底前80%要完成改造提升工作,并达到省文明示范市场标准。已经达到省文明示范市场标准的农

贸市场将争创省放心农贸市场。根据规划,今年全市将创建29家省放心农贸市场,其中慈溪、鄞州、余姚各4家,北仑3家,其他县(市)区各2家。

按照有关要求,省放心农贸市场的要做到“五放心”:消费环境放心,食品安全放心,管理服务放心,诚信经营放心,价格计量放心。年终考核时实行一票否决制,只要有一项“不放心”,就不能获得省放心农贸市场的称号。

2011年开始,我市实施了菜市场改造提升三年行动计划,围绕“保供应、保物价、保安全”的新目标,完成了365家菜市场的改造提升工作,其中89家菜市场达到省文明示范市场标准。

宁波国际贸易服务联合会成立

将帮扶外贸企业走信息化发展之路

商报讯(见习记者 余婧婧)昨日,由宁波市经信委牵头,宁波4家软件企业联合打造的“中小企业外贸信息化服务平台暨国际贸易服务联合会”正式成立启动。4家企业将为中小外贸企业在利用网络开拓国际市场、企业内部管理、数据分析和利用信息化平台进行出口操作等方面提供一条龙的服务,开创了宁波帮扶小微外贸企业、打造信息化服务创新模式。

针对小微外贸企业的发展困境,宁波世贸通、宁波畅想软件、海商网、易贸软件这四家为出口企业提供软件和电子商务服务的企业整合产业链,共同打造“宁波市中小企业外贸信息化服务平台”,并发起创立了“国际贸易服务联合会”。作为各自服务领域的佼佼者,这四家企业的市场布

局均面向全国,产品和服务涵盖了外贸的整个业务流程。

国际贸易服务联合会是一个以促进外贸信息化发展和经贸合作为宗旨的联合性非营利社会团体,旨在通过职业经纪人平台、联谊交流平台、校企合作平台等十大平台、会刊纸质媒体等综合运营,线上线下相结合,积累各方资源和人脉,利用各行业的优势,创造一个良好的外贸生态圈。它的成立,将以服务为核心,以信息技术手段为支撑,汇聚国际贸易服务行业力量,为国际贸易企业提供“一站式”综合服务,推动宁波外贸经济良性快速发展。

据悉,中小企业外贸信息化服务平台预计今年5月底正式启动,力争在3年内帮扶3000至5000家中小微企业。

宁波电信业6月1日起试点“营改增”

涉及我市电信企业纳税人497家

商报讯(记者 王婧 通讯员 施斌 蔡仲台 金旭东)近日,国家财政部、国家税务总局正式发布《关于将电信业纳入营业税改征增值税试点的通知》(以下简称《通知》),明确要求从今年6月1日起,将电信业纳入营改增试点范围。

昨天,记者从我市国税局获悉,经初步统计,我市涉及电信业纳税人包括中国电信股份有限公司宁波分公司、中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司、中国联通集团移动通信有限公司宁波市分公司等运营商及营业厅497家。

对于电信运营商来说,短期内可能会带来税负有所增加的局部“阵痛”,由于原营业税电信业适用税率为3%,营改增后,电信业实行基础电信业务11%和增值电信业务6%的差别税率,税率会有所提高。同时,电信业纳

税人具有抵扣不完全性的特点,导致相关企业总体税负短期内将有所上升。据测算,以我市某电信企业为例,改征增值税后,将比2013年营业税总体税负提高0.76个百分点。

虽然运营商或因此承受基础成本上涨压力,不过市国税局相关人士表示,从长期来看,将为整个产业带来利好,电信业税负将逐步降低。根据5月15日发布的《国家税务总局关于发布〈电信企业增值税征收管理暂行办法〉的公告》(国家税务总局公告2014年第26号)规定,6月1日以后,电信企业购入的除政策限定的非抵扣项目外的所有固定资产,都可凭有效凭证享受进项抵扣,这一政策有利于刺激我市电信企业进一步加大投资,加快4G网络等电信基础设施建设,也有利于促进电信设备的更新换代的提速,让消费者享受到更优质的通信服务。

■股市点评

认清市场震荡整理格局才不会踏错节奏

昨天市场冲高回落,个股和板块相对保持较为平静的走势,两市成交量虽依旧不高但较前日有明显放大。早盘受中俄天然气签约的影响,供气供热板块集体走高,也是昨天涨幅最大的板块,电脑设备、软件服务、信息安全涨幅居前,京津冀、上海板块盘口出现异动;博彩概念、新疆板块短线资金撤离迹象明显。

操作上,当下市场的主基调依旧是区间震荡整理,没有明显的场外资金进场很难做出有效的上攻突破;同样,没有恐慌性的卖盘杀出,也很难破位下挫。因此,投资者没必要在盘口追涨杀跌,盯着成交量和指数选择权重股,通过跟踪资金进驻板块的深浅选择题材股,如此做好仓位配置才能从容面对市场调整。 民族证券宁波营业部 本文仅供参考

中国光大银行在财政部中央国库集中收付业务代理银行综合考评中再拔头筹

近期,中国光大银行在财政部举办的2013年度中央国库集中收付业务代理银行综合考评中再拔头筹。其中,中央财政授权支付业务获第一名,直接支付业务获第二名,并连续三年获得“优秀”业务水平等级,继续保持中央国库集中收付业务的领先地位。

财政部自2002年开始举行中央财政国库集中支付业务代理银行招标后,光大银行在激烈的竞争中获得中央财政直接支付与授权支付业务资格,随后又在2003年、2007年、2011及2013年蝉联代理资格,连续三次获得代理中央财政非税收入收缴的业务资格,是全国第一家全面拥有代理财政业务资格的商业银行。

据悉,财政直接支付业务指代理银行根据财政部签发的支付指令,通过国库单一账户体系将资金直接支付到收款人或收款单位账户。

财政授权支付业务指代理银行根据预算单位签发的支付指令,在财政部批准的用款额度内,通过国库单一账户体系将资金支付到收款人账户。

截至2013年末,光大银行累计代理中央财政支付业务金额超过15000亿元,非税收入收缴业务金额超过2300亿元,并开展了财政部中央财政授权支付网银业务及国库集中支付电子化项目,服务质量赢得财政部和广大预算单位的好评。

该行相关负责人表示:“光大银行将以打造‘财政代理精品银行’为目标,发挥其在业务水平、服务能力、科技创新等方面的优势,加大对财政代理业务的投入,做好代理中央国库集中收付业务的各项工作,为各级政府部门、预算单位提供更加优质的金融服务。”